
OKTÓBERI  RENDEZVÉNYE INK AZ  ID EGEN NYELVI  M UNKAKÖZÖSSÉG 

SZERVEZÉSÉBEN  

Iskolánkban az őszi időszak egyik leginkább várt eseménye a Kinder-Oktoberfest. Erről az 

iskolai rendezvényről egyik 8. osztályos tanulónk számol be:  

„2017. október 12-én került immár sokadik alkalommal megrendezésre iskolánkban a 

Kinder-Oktoberfest. A délután programjai közé tartozott a hagyományos szőlőlopás, a 

táncház, valamint a Mese Óvoda tánccsoportjának és iskolánk alsós, felsős diákjainak 

műsora. 

 

Mindeközben büfé üzemelt a táncolásban kifáradt gyerekeknek. Mind a szülők, mind pedig a 

sütni szerető gyerekek kitettek magukért a sütemények terén, hiszen a nap végére minden 

tányér üres maradt. A büfét támogató gyerekek és szülők között egy kis ajándékot sorsoltunk 

ki. Azt gondolom, mindenki jól érezte magát az este 

folyamán, s jókedvvel indult haza a társaság. Köszönjük a 

szervezést némettanárainknak, a táncházat Kun-Péti 

Erikának és férjének, Kun Gergelynek, Szlekovics Csabának 

és fiának, Petinek, a szokásos remek hangosítást, a büfében 

segítőknek a kiszolgálást, s mindenkinek, aki segített 

széppé tenni ezt a délutánt számunkra." 

                                                                    Sinkó Janka  

         8.c  osztályos tanuló 

 

Ahogy Janka beszámolójában is olvashattuk, e hangulatos délutánt a fellépők színes műsora 

tette még emlékezetesebbé. Köszönetet szeretnénk mondani a Mese Óvoda Edelweiss 

tánccsoportjának, a tánccsoportot felkészítő Somkuti Edit, Gál Edina és Rötzer Anikó 

pedagógusoknak, a 4. d osztályt betanító Kun-Péti Erikának és Bodonyi Ildikónak, valamint 

Gallaszné Lada Noémi tánctanárunknak, aki az 5. évfolyam táncosait készítette fel!  

Természetesen ez a jókedvű délután lendületes zene nélkül elképzelhetetlen lett volna, 

melyet hangosítóinknak köszönünk! 

 

 



 

 

 

Ugyanezen a napon 26 diákunk Tökölre látogatott, akik a Szekszárdi Deutsche Bühne Ungarn 

„Pacman” című német nyelvű színdarabját tekintették meg. A darab színvonalas bemutatója 

lehetőséget kínált arra, hogy tanulóink az iskola falain kívül is hasznosítsák a német 

nyelvtudásukat. A gyerekek színházlátogatásának költségeit a Dunaharaszti Német 

Nemzetiségi Önkormányzat vállalta át.  Ezúton köszönjük nekik a támogatást. 

Vezér Nóra  

munkaközösség-vezető 


